

# 苑裡鎮立幼兒園

## 星星班班刊 107 學年第二學



主題名稱：「大地遊戲王」

日期：108 年 5 月份

設計者：陳嘉穗、鄭杰宜 老師

### ☆大自然真厲害~~

幼兒在探索大地遊戲時發現這些素材除了可以拿來玩遊戲外，還具有其他功能或用途…。

### ◎好喝的桑椹汁~~

在去山腳國小的路上有一棵桑椹樹，最近樹上開滿了桑椹的果實，全班臨時起意的採來吃吃看，孩子們第一次吃到感覺很酸，經過一番討論後決定製作香甜的桑椹汁來喝，在向廚房林老師詢問製作方法後，從採收到清洗瀝乾再到熬煮，最後終於完成桑椹果汁，幼兒在喝到自己親手煮的香甜桑椹汁後都感到很滿足並紛紛來續杯，這時他們知道原來大自然裡有的野果還可以變身成果汁耶！



大家一起採桑椹回去做桑椹汁



試吃原味桑椹



林老師進班教做桑椹汁



開始熬煮了~



嚐試一下味道



喝喝桑椹汁

### ◎溫馨五月花，感恩母親節~~

五月，是一個充滿溫馨和感恩的月份，首先幼兒將之前做的押花製作成母親節卡片；而繼油桐花花圈後，園長又提供了許多家裡種植的玫瑰花讓幼兒進行串玫瑰花花圈送給媽媽的活動，接著又發現花草具有不同味道，可用來做各種日常生活用品，同時也可以用來插在花瓶裡擺設供人欣賞增加美感…等，活動裡幼兒又發現了更多大自然的美。



製作母親節押花卡片



媽咪我愛您~~



串玫瑰花圈



擺個好看的姿勢



練習插花



終於插好了



把花送給園長



擺放在桌上欣賞

## ◎心雕居之旅~~發現木雕文化

幼兒在學習單裡提到木頭和石頭可以用來雕刻成各式各樣的藝術及生活用品，而苑裡心雕居便是在地唯一一個展示木雕文化的不二之選，參觀當天在世佳叔叔的導覽下，看到館內陳列著各式各樣的作品，使得幼兒對木雕有了更進一步的認識，緊接著老師又帶著幼兒到鄰近的海灘玩沙，幼兒拿著自己的玩沙工具和同伴盡情地挖呀倒呀，完全忘了頭上正頂著大太陽的照射，相信對幼兒來說會是一趟豐富的知識之旅！假日若有空，家長不妨帶著幼兒多到戶外走走，讓幼兒欣賞並享受大自然的藝術饗宴。



介紹木雕作品



介紹木雕文化



心雕居合影留念



好朋友一起玩沙



挖呀挖~倒呀倒~沙子真好玩



## ◎艾草香包 V.S 「不是葉子」樹葉創意書

大部分幼兒分享艾草既可以做成艾草糰，同時端午節時也可掛在門口驅邪、驅蚊...等多種用途，適逢端午節，幼兒討論希望製作艾草香包，於是開始從家中蒐集艾草和碎布進行製作；另一方面，幼兒也著手進行「不是葉子」的個人樹葉拼貼及樹葉蓋印作品書，期末預計每人將完成一本屬於自己獨特的樹葉創作書籍。



全班一起合作拔艾草



將艾草曬一曬



聞一聞艾草的味道



樹葉拼貼畫



樹葉拼貼畫



樹葉蓋印畫

☆在此感謝家長們對課程活動的參與與回饋，辛苦您們了~~

家長回饋與分享

幼兒姓名: \_\_\_\_\_

家長簽名: \_\_\_\_\_

